
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
O PODER E DO POVO 

ATA DA VIGESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DA 33° (TRIGESIMA 
TERCEIRA) LEGISLATURA (2019 2020) 8° PERIODO 05 DE NOVEMBRO 
DE 2020 9:30 HORAS. 

As 9:30 (NOYE E TRJNTA) HORAS DO DIA CINCO DE NOVEMBRO DE 
2020, NO PLENARIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITIO NA A VENIDA JOSE 
FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VER EA DOR LUIS AL YES DE 
ARAUJO E SECRETARIADA PELO VEREADOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCtMENTO ROM.AO, REUNIU-SE A CAMARA MUNICIPAL DE OROS 
EM SESSAO ORDlNARlA VIRTUAL. E INIClANDO AS ATlVlDADES PEDlU 
A VICE PRESIDENTE QUE FOSSE FEITA A CHAMADA DOS VEREADORES, 
CONSTATANDO-SE AS PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: 
ALEXANDRE BENTO VIEIRA; FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO 
ROMAO; fRINEUDA BEZERRA DE SOUZA; JOSE FRANCENtlDO GOMES; 
LUIS ALVES DE ARAUJO; MARCELO NEVES; MARA CIBELLY DA SILVA 
PINHEIRO; NEL�O RODRIGUES CANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES E VICENTE PINTO. E HAVENDO NUMERO REGIMENTAL DE 
VEREADORES PRESENTES E COM A PROTE<;AO DE DEUS, 0 
PREStDENTE DECLAROU >\BERTA A SESS�O ORDtN.A.RtA VIRTUAL 
DAQUELE DIA AUTORlZANQO A LEHURA DA ATA DA SESSAO 
ORDINJ\RIA ANTERIOR, QUE APOS �IDA FOi JUSTIFICADA A AUSENCIA 
DE ALGUNS ASSUNTOS, EM RAZAO DE PROBLEMAS TECNICOS 
CAUSADOS PELA AGUA DA CHUVA QUE CAlU SOBRE OROS DIAS 
ATRAS E DANfRCOU O TETO DA CAMARA AFETANDO A MESA DE 
SOM, 0 QUE lMPOSSlBlLITOU ACESSO A GRA VA<:;,AO TOTAL DA 
SESSAO ANTERIOR. LOGO A SEGUIR A ATA FOi SUBMETIDA A 
VOTA<;AO NOMINAL INDIVIDUAL RESTOU APROVADA POR 
UNANlMIDADE. LOGO EM SEGUIDA DETERMlNOU AO ASSESSOR 
ROGER DANTAS QUE FfZESSE A lEffURA DO EXPEDtENTE QUE 
CONSTOU DO SEGUINTE: - PROJETO DE LEI N.0 200/2020 - AUTOR 
GOVERNO MUNICIPAL- QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N.0 196/2020 E 
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DA OUTRAS PROVtDENCfAS. A SEGUfR O PRESfDENTE ENCAMfNHOU O 
PROJETO As COMISSOES PARA ESTUDO E PARECER. MOMENTO 
SEGUINTE O PRESIDENTE SOLICITOU As COMISSOES PRESENTES QUE 
APRESENTASSEM PARECER VERBAL AO PROJETO, EM RAZ.AO DO 
CARATER DE URGENCIA URGENTISSIMA DA MATERIA. A COMISSAO DE 
CONSTITUt<;AO e JUSTl<;A A TRAVES DO RELATOR, VEREADOR 
ALEXANDRE BENTO DEU PARECER A FAVOR DA MATERIA; E O 
MEMBRO PORFIRIO VIANA TAMBEM DEU PARECER FAVORAVEL A 
APROVAc;,AO; COMISSAO DE FINAN<;AS E OR<;AMENTO A TRA YES DO 
SEU PRESIDENTE VEREADOR PORFIRIO VIANA DEU PARECER 
FAVORAVEl E MEMBRO O VEREADOR ALEXANDRE BENTO VfEtRA 
TAMBEM APRESENTOU PARECER FAVORAVEL A MATERIA. LOGO A 
SEGUIR O PROJETO FOi SUBMETIDO A VOTA(;AO RESTANDO 
APROVADO POR UNANIMIDADE. A SEGUIR O PRESIDENTE JUSTIFICOU 
A COLEGA MARA CIBELLY A AUSENCIA DOS DOIS PROJETOS DE 
AUTORtA DELA NA SESSAO DAQUELE DtA PELA FALTA DE PARECER 
DAS COMISSOES. NA SEQUENCIA A PALAVRA FOi FACULTADA, 
INICIANDO PELO EDIL NEL<;O FILHO ALEGANDO QUE HA UM MES 
ENCAMINHOU OFICIOS MAS ATE AQUELA DATA NAO HAVIA 
RECEBIDO RESPOSTAS. REQlJEREU VERBALMENTE PARA A 
COLOCA<;AO DE LUMtNARtAS NOS POSTES DO StTtO CABE<;A DE 
NEGRO, EM ATENDIMENTO A RECLAMAC::AO DE UJERRY LUCAS, 
AFIRMANDO QUE EXISTEM OS POSTES SEM LUMINARIAS. POR ISSO 
PEDIU QUE A PREFEITURA PROVIDENCIASSE AS LUMINARIAS. 0 EDIL 
PEDJU QUE O BENEFJCIO FOSSE PARA O SITJO CABE<;A DE NEGRO 
TAMBEM. 0 REQUERtMENTO RESTOU APROVADO POR UNANtMtDADE. 
A SEGUlR NEL(;O FALOU SOBRE A DlSTRIBUl(;AO DA MERENDA 
ESCOLAR, SERIA UM NOVO KIT A SER ENTREGUE, ESPERAVA QUE 
FOSSEM ENTREGUES ANTES DE SEXTA FEIRA QUANDO AS ESCOLAS 
ESTARAO FECHADAS. RESSALTOU A lMPORTANClA DO PROJETO 
VOTADO AQUELE DtA SOBRE A lEt AlDtR BLANC QUE MUtTO 
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BENEFtCtARA OS ARTfSTAS DA TERRA. EM SEGUfDA O EDtl MfUDO 
GOMES PERGUNTOU AO ASSESSOR JURIDICO QUEM ERA O 
RESPONSA VEL PELAS URNAS DA ZONA RURAL EM OROS, POR QUE O 
SITIO ROCHEDO NAO TERA MAIS SESSAO NA ELElc;AO. EM RESPOSTA 
FOi DITO QUE SERIA FEITO CONTATO COMO T.R.E SOBRE O ASSUNTO. 
O EDtl NEL<;O FtlHO FALOU QUE HAVtA VtSTO NO SfTE DO T.R.E QUE 
INEXISTE SESSAO NO SITJO ROCHEDO. EM APARTE O EDJL ALEXANDRE 
DESTACOU AS DIFICULDADES DE MUITOS ELEITORES EM SAIREM DE 
CASA NA ZONA RURAL PARA VOTAREM EM OROS. 0 EDIL NELc;O 
FILHO VIU NA INTERNET A EXISTENCIA DE UMA SESSAO NO SITIO 
ROCHEDO, DE NUMERO 89. 0 EDtl MtUDO GOMES FALOU QUE ERA 
rosmvo TER SESSAO LA, PRJNCJPALMENTE PELOS JDOSOS. E NADA 
MAIS HA VEN DO A TRATAR, 0 PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO, EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA, SECRETARIA DIGITEI A 
PRESENTE ATA E APOS UDA SERA SUBMETIDA A DISCUSSAO E 
ASStNADA PO 
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